

Поздравление руководителя следственного управления с Новым годом и Рождеством



Уважаемые сотрудники следственного управления, ветераны следствия, а также жители Республики Алтай!

Сердечно поздравляю вас с наступающими праздниками - Новым 2020 годом и Рождеством!

Единственный раз в году происходит уникальное событие, которое нам дарит календарь. Это удивительный и необычный день, когда, провожая один год, мы сразу встречаем другой. И это очень символично, поскольку именно в этот день мы стремимся оставить в старом году все проблемы и заботы, а в новый забрать с собой хорошее настроение, победы и достижения! Уходящий год был непростым, отмечен важными для всех нас событиями, а также бесценным

опытом, памятными для каждого из нас датами!

Пусть в 2020 году все хорошее, что было достигнуто в уходящем году, сохранится и приумножится! Пусть Новый год станет годом претворения в жизнь намеченных планов, откроет новые перспективы, принесет удачу и добрые перемены!

Пусть праздник Рождества Христова станет напоминанием о чутком, уважительном и толерантном отношении друг к другу, символом веры и добра! Пусть каждый новый день приносит только позитивные события и приятные впечатления!

Отдельно хочу поблагодарить коллектив следственного управления за проявленную слаженную работу, самоотверженный труд, преданность делу и профессионализм. Также хочу поблагодарить и семьи сотрудников следственного управления за понимание, терпение и поддержку, за то, что придаете силы своим близким и родным, помогаете скрасить им все тяготы службы на благо республики и всей страны. Особые слова признательности выражаю ветеранам следствия за то, что вы и сегодня продолжаете оказывать поддержку, бескорыстно передавать свой опыт и знания, воспитывать у молодых следователей чувство верности и уважения к выбранной профессии.

От всей души желаю вам и вашим семьям всего самого наилучшего, мира и добра, счастья и благополучия!

Желаю вам крепкого здоровья и отличного настроения! С праздником!

С уважением,

руководитель следственного управления
СК России по Республике Алтай
генерал-майор юстиции Э.Ф. Новаковский

31 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1426319>